

## 落实安全责任 推动安全发展 —合肥建设装饰集团各在建项目部积极开展安全生产月活动的

今年6月是全国第20个“安全生产月”，为认真贯彻落实“落实安全责任，推动安全发展”为主题的“安全生产月”的活动要求，进一步提高施工现场安全生产管理水平和应急处置能力，普及安全生产知识，推进安全文化建设。同时为合肥市聚力打造“五高地一示范”、庆祝建党100周年营造良好的安全生产环境。从6月1日起，合肥建设装饰集团在建项目部开展一系列安全生产月活动，全面细化并扎实推进各项安全生产措施的落实。

### 参加主管部门组织的安全生产月启动会

近日，合肥市2021年安全生产月，“安康杯”竞赛活动启动仪式暨现场观摩交流活动在中建八局美丹家园三期项目举行，全体人员在安全生产月活动主题墙进行签字承诺，为项目安全生产建设保驾护航。随后，与会人员走进项目现场，进行了观摩交流，为项目新技术运用、智能化管理等亮点举措点赞。“通过近距离观摩学习优秀施工企业好的安全管理经验，对我们今后如何做好安全管理有很好的启发和借鉴作用。”安全环境部部长田善林如是说。



### 安全生产月启动会

6月5日起，集团各在建项目部陆续举行一系列安全生产月启动活动，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神，认真落实国务院安委办、应急管理部关于围绕“落实安全责任 推动安全发展”主题开展“安全生产月”活动的具体要求，各项目部按照公司统一部署精心策划全面动员，开展形式多样的主题活动，营造了浓厚的安全生产氛围，为2021年安全生产月活动的有效开展拉开了序幕。



### 安全生产月之安全生产宣传

“生命至上，安全第一”、“生命重于泰山，守住安全底线”、“安全警钟鸣耳畔，规章制度记心间”、“生命只有一次，安全从我做起”……，在重点地段及显眼位置随处可见的安全宣传标语及横幅，利用LED滚动屏播放安全生产宣传标语，营造2021年“安全生产月”的宣传氛围，增强了全民安全意识，推动安全生产形势持续好转，为建筑业绿色高质量发展营造良好的安全生产环境。



### 安全生产月之安全隐患排查

为明确安全生产主体责任，根据集团通知要求，并结合项目部实际情况，对公司所有在建项目进行安全隐患排查，针对建筑起重机械、临边洞口防护、脚手架、临时用电等设备和设施进行细致排查，并就检查出的安全隐患要求项目部认真整改，并及时组织复查、复检，确保施工现场不留安全隐患，通过对施工现场全面安全隐患排查工作，对安全生产月的其他活动起到积极引领和促进作用。



### 安全生产月之高坠演练

为提高建设者应对安全生产突发事件的快速反应能力、应急处置能力和协调作战能力，提高项目部应急救援水平，切实保障从业人员生命安全，集团公司组织了高处坠落应急演练活动。



各在建项目部组织人员认真学习应急指挥部所制订的防高坠应急预案，熟悉在突发事件中各自的职责和任务，了解基本的自救和逃生方法，以及高处坠落知识及演练过程中的注意事项并进行模拟演练，整个演练过程中所有参与人员分工明确、处置得当、配合默契，信息上报、现场救援等环节有条不紊地进行，达到预期效果。

### 安全生产月之消防演练

高温酷暑季节来临，为加强项目部各单位人员消防意识，提高应急处置能力，合肥建设装饰集团组织各劳务分包单位进行相关的演练活动，宣传消防安全知识，让大家掌握逃生自救、防火注意事项等内容。

消防疏散演习，组织人员有序疏散到安全区域；灭火器实操演练，讲解手提式干粉灭火器使用方法和注意事项，并安排人员依次对模拟火灾现场进行扑灭。通过实操演练，让广大员工既学习了消防常识，又能够熟练掌握消防器材的方法，增强了大家的消防安全意识，筑牢了安全施工平稳运行的“防火墙”。



### 安全生产月之安全教育培训

为进一步提高施工人员的安全意识，对各项目人员组织开展专题安全培训会议，让大家充分认识安全生产的重要性，居安思危，防患未然，提高发现和预防事故发生的能力，全面提升项目安全生产管理水平，及时做好项目工地安全生产管理工作。

落实安全责任，推动安全发展。合肥建设装饰集团各在建项目部以“安全生产月”活动为契机，大力开展安全管理整治活动，查缺补漏，总结改进，将安全生产做到全员、全程、全方位监督管控，确保各在建项目后续工程安全、优质、高效完成。

